

为了贯彻朝阳区委书记吴桂英同志在朝阳区党建工作会上的讲话精神,更好地落实《2017年朝阳区农村系统组织工作要点》中关于抓好“两新”党组织“两个覆盖”工作,三间房地区工委党建办于1月4日上午9点,在乡政府四楼组织在聘及新聘的党建指导员共计10人召开了三间房地区非公党建指导员工作会暨新聘党建指导员工作培训会。

三间房地区召开非公党建指导员工作会暨新聘党建指导员工作培训会

两覆盖到位 两新谱新章



会议主要有五项议程。一是请8位在聘党建指导员总结2017年的主要工作,同时,结合本人服务的社区实际情况与大家交流个人的感受和工作建议。

二是党建办向与会人员介绍了地区非公党建工作概况。三间房地区工委于2016年年底启动了“聚拢行动”,经各社区、村及先河社会组织对地区“两新”组织进行集中摸排,截至目前,共走访、收集整理企业基本信息523家,并建立了完整台账。已经将组织关系转接到三间房地区的非公企业党员44名,成立非公党支部9个,其中,独立支部8个、联合支部1个,成立“功能型”联合党支部66个,分别给各支部逐家设计、制作、发放了党组织挂牌和联系卡。其余未建立支部的企业,通过派驻党建指导员实

施了工作覆盖,已聘任党建指导员8名,拟聘任2名。

三是进一步明确了党建指导员工作职责、具体工作内容和工作要求。会上,再次对“两新”组织党建工作组织机构进行了梳理和介绍,三间房地区工委负责全地区“两新”组织工作的总体开展和全面统筹,各社区、村“两新”组织党总支在地区工委领导下,开展本辖区“两新”组织党建工作。聘用的党建指导员由地区工委参照《三间房地区工委关于加强“两新”组织党的建设工作的意见(试行)》中的相关规定和管理办法按季度发放工作补贴。派驻到各社区的党建指导员负责协助所属社区“两新”组织党总支开展辖区“两新”组织党建工作,日常由社区党委统一管理和监督。党建指导员

具体职责有:1.负责完善和更新本社区(村)“两新”组织及其党建信息台账;2.负责与社区、村“两新”组织党总支日常联络及工作对接;3.负责向企业发放地区有关文件、理论书籍、学习资料;4.为党员、员工提供党务、政务、社务等相关业务咨询服务;5.协助社区、村开展“两新”组织党组织活动。

四是党建办主任周颖围绕如何开展好“两新”组织党建工作以及下一步非公党建思路与党建指导员进行了充分交流。周主任指出:做好“两新”组织党建工作首先要把“两个覆盖”工作做到位,将非公党建工作通过组织建设和阵地建设辐射到各个区域、园区,确保无盲区;其次,下一步将通过建立信息交流互动平台的模式打通政府—社区、村—党建

指导员—企业—员工之间信息的互通、资源的共享;三是要重点加强与地区重点企业对接力度,抓重点,取得突破口;四是将加大对党建指导员政策和业务工作等方面的培训力度,为党建指导员更好地开展“两新”组织党建工作提供有力的支撑;五是党建办与两位协议到期的指导员及两位新聘任的指导员签订了聘用协议书。

通过召开此次会议,共同分析、研究、谋划非公党建工作,对下一步非公党建工作进行重新梳理,党建指导员对全地区非公企业情况进行总体把握的同时,也更加明确了2018年的工作目标,确定了工作思路,鼓足了干劲,三间房地区“两新”组织党建工作又向前迈出了坚实的一步。
文/党建办 朱宏伟

区民防局领导到三间房地区调研“千名干部下基层”工作

三带去三带回 挂职干部架桥梁

1月3日,朝阳区民防局副局长葛文辉、指挥通信科科长孙铁伟一行到三间房地区调研“千名干部下基层”工作。地区工委组织委员王荣荣、区民防局挂职干部翟广州等陪同调研。

调研期间,首先由区民防局挂职干部翟广州汇报了挂职期间的工作和学习情况,并结合自身实际畅谈挂职以来的体会和收获,不仅从政治站位、理念视野、工作作风等方面谈感悟提升,还结合工作经历和专业特长为三间房地区工作长远发展建言献策。

王荣荣委员对挂职干部的工作给予了充分肯定。她指出,挂职干部在三间房地区工作期间,能自觉地在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,善于从党和国家事业发



展大局出发思考工作,表现出良好的政治素质;面对新环境新任务,快速转换角色,谦虚勤恳敬业,在挂职岗位上踏实干好本职工作,体现了良好的职业素养;工作生

活中,廉洁自律、团结友善,展示出挂职干部良好的形象作风,搭起了基层机关和各委办局之间友谊的桥梁。

朝阳区民防局副局长葛文辉指出,挂

职干部是来基层锻炼学习的,要做到“三带去、三带回”,即带去任务要求、带去政策支持、带去组织关爱,带回群众需求、带回基层实情、带回优良作风,特别强调要带回基层困难,帮助解决问题。他希望挂职干部深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,按照高素质专业化的要求,继续发扬良好作风,严格要求自己,把挂职期间学到的好经验、好做法、好作风运用到实践工作中去,干出更好的业绩。

通过此次调研活动,三间房地区与朝阳区民防局互相增进了了解,加强了沟通,将更有利于今后工作的开展、提高工作成效。

文/宣传科 吴迪 通讯员/党建办 吴春花